

Не успели мы привыкнуть к последним поправкам в Кодекс профессиональной этики адвоката, как Федеральная палата адвокатов подготовила два новых документа, так или иначе затрагивающих этическую составляющую профессии.

И если первый из них касается стандартов защиты адвоката в уголовном судопроизводстве и потому может считаться необходимым и долгожданным, то целесообразность принятия второго, посвященного правилам поведения адвоката в сетях, до сих пор вызывает вопросы и острые дискуссии.

Стремление к активному совершенствованию этической составляющей адвокатской деятельности в свете реформы юридической профессии понятно. Главное при этом — сохранить возможность представителей одной из важнейших свободных профессий выражать независимое мнение.

Судя по представленному тексту документа, Совет ФПА РФ стремился именно к этому. Будем надеяться, что новые стандарты станут хорошим примером для остальной части юридического консалтинга, а не отпугнут ее в преддверии возможного объединения профессии.

Ян Пискунов, главный редактор
piskunov@igzakon.ru